

POČECI LOZE JANKOVIĆA

Prvi poznati Mitrović je **Mitar**, rođen u Žegaru oko 1586. g. Imao je pet sinova (Jovana, Stevana, Janka, Pavla i Andriju). **Janko** (rođen 1613. g.) najviše od braće se proslavio u borbi s Turcima a poginuo je na Cetini 1659.g. Imao je četiri sina Stojana, Zavišu, Giacovaza, Iliju te kćer Anu koja će se udati za brata junaka Baja Pivljanina.

Stojan Janković umro je prvi od svoje braće (poginuo kod Duvna 1687.g.). **Ilija**, vječiti buntovnik, umro je, vjerojatno od otrova koji mu je podmetnula Venecija, 1693-4. g. Za njim su ostala tri sina (Nikola, Stojan i Mijat) te kći Marija. **Zaviša** je umro "nejunačkom smrću", u svom krevetu u zimu 1701-2. Vjerojatno je to bio razlog što je narodna pjesma spjevana u njegovu čast kasnila čak za pola stoljeća (i stoga pobrkala podatke o članovima porodice i o razdiobi imanja). Ostavio je veliko imanje koje se sastojalo od posjeda u Biljanima i u Islamu, od kuća u Obrovcu, od mlinica na Zrmanji i od polovice otoka Oliba koju je kupio nekoliko mjeseci prije smrti. Naslijedili su ga kći **Jelena** (1691-1757) udata u drugom braku za mletačkog potpukovnika grčkog porijekla Todorina (Todora) Dede, te sin **Ilija** (prije 1697-1731), kotarski serdar. Todorin je kupio kuće u Islamu od zadarskih obitelji Santi i de Ponte.

Sljedeći na liniji je **Kirijak** (1718-1768), Jelenin sin iz (prvog) braka s Jovom Pančićem.

Sredinom stoljeća (vjerojatno 1763. G.) veliki požar jako je oštetio zgrade Jankovića (nije jasno točnije koje?). O tome svjedoči Petar Janković, Jelenin sin iz braka s Todorinom Dede.

Zna se da je daljnji nasljednik bio **Ilija** (1755-1811), Jelenin unuk (ne zna se od kojeg njezinog djeteta), nositelj titule serdara gornjih Ravnih kotara, te da je u njegovo vrijeme sjedište prešlo iz Posedarja u Islam (spominje se godina 1778.)

Njegov sinovac **Đurađ** (sin brata mu Nikoleta) oženio se Jelisavetom Zanchi s kojom je imao Jovu, Iliju i Emiliju. Bio je veleposjednik i trgovac, te je živio između Zadra i Islama.

Ilija (1818-1874), posljednji Janković, koji je pretežno živio u Islamu (ali je mnogo i putovao) gdje se bavio poljoprivrednom proizvodnjom i njezinim unapređenjem.

Kao što se vidii nasljedstvo Jankovića nije bilo nimalo pravocrtno, ali i potomci po ženskoj lozi zadržavali slavno obiteljsko prezime Jankovića (odnosno Mitrovića-Jankovića)

- a) Zavišu nije naslijedio potomak sina mu Ilije.
- b) Jelenu je naslijedio njezin sin iz prvog braka, znači on nije bio Dede.
- c) Nepoznato je od kojeg je Jeleninog djeteta njezin unuk Ilija.
- d) Iliju nije naslijedio sin već nećak (od brata mu Nikoleta)